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НТУ «Харківський політехнічний
інститут»

Леонід Товажнянський народився 26 квітня 1933 року в
м. Слов'янську Донецької області. З 1954 по 1959 рр. навчався
в Харківському політехнічному інституті, який закінчив з відзнакою.

Трудовий шлях Леонід Леонідович розпочав у 1959 році з посади
асистента ХПІ, а з листопада 1999 року і дотепер – ректор одного  з
найбільших вузів держави – Національного технічного університету
«Харківський політехнічний інститут». Сьогодні це 23 факультети, 92
кафедри, науково-технічна бібліотека, три науково+дослідних інститути,
Полтавський політехнічний коледж, Харківський станко+
інструментальний технікум. Працюють магістратура, аспірантура,
докторантура. 1700 викладачів, серед яких 160 докторів наук і
професорів та 800 кандидатів наук і доцентів, 20 заслужених діячів
науки і техніки та заслужених працівників вищої школи України, 21
лауреат Державних премій, 29 академіків НАН і галузевих АН України
навчають понад 23 тисячі студентів і 430 аспірантів.

Ефективно працюють 25 всесвітньовідомих наукових шкіл, де
проводяться фундаментальні та прикладні наукові дослідження, які

фінансуються Міністерством освіти і науки України за рахунок
Державного бюджету, а також виконуються наукові розробки на
замовлення підприємств, фірм і корпорацій. Загальний обсяг
фінансування 20 млн. грн.

За останні роки вченими отримано 9 Державних премій в галузі
науки, техніки, архітектури та премія НАН України ім. С.О. Лебедєва.

ХПІ має унікальні експериментальні бази: НДПКІ «Молнія», НДІ
«Іоносфера», кафедри турбінобудування, які віднесені до наукових
об‘єктів, що становлять національне надбання держави.

Діють навчально+науково+виробничі комплекси, створені з
провідними підприємствами міста: ДП «Завод ім. Малишева», ЗАТ
«ХТЗ», ДП «ФЕД», ВАТ «Турбоатом», «Електроважмаш» тощо.

Наукова школа з інтенсифікації процесів тепло+ та масообміну
в хімічній, харчовій, нафтопереробній та інших галузях промисловості і
розробки сучасних теплообмінних апаратів – дітище і гордість ректора.

Леонід Товажнянський – автор 414 наукових праць, серед яких 32
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монографії, підручники і посібники. Він підготував три доктора і 10
кандидатів наук.

Нагороджений орденом «Знак Пошани» (1985), орденом «Ярослава
Мудрого» (2007). Заслужений працівник вищої школи Української РСР
(1983). Лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки
(1999). Заслужений діяч науки і техніки України (2003). Почесний
доктор Петрошанського університету (Румунія, 2004) та Мішкольцького
університету (Угорщина, 2005). У 2001 році увійшов до Рейтингу
популярності і якості «Золота фортуна».

Формула успіху професора Леоніда Товажнянського як сучасного
ректора: «Мої досягнення невід’ємні від досягнень і мудрості
колективу», а його життєве кредо – дієве – вивести очолюваний
університет в еліту світових університетів.

НТУ «ХПІ», вул. Фрунзе, 21, м. Харків, 61002
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